

Besluitenlijst Raadscommissie 03 - 12-2024

Aanwezig:

Voorzitter: Mevrouw I.C.C. Blok-Houtsma

Griffier: mevrouw S.E. Lenderink

De leden: mevrouw J. Wams (PvdA-GL), de heren K.J. Stalman (VVD), K.H.J. van de Wetering (PvdA-GL), M. Hardeman (CDA), J.H. Bessembinders (CDA), P. van Schaik (GBW), B.J. Westenberg (GBW), B. Bosman (CU), G.A.R. van der Linden (CU), H.M. van Veldhuizen (SGP), G.J. Heldoorn (SGP), V. Holleman (SGP) en J. de Vogel (SGP)

Met kennisgeving afwezig: De heer B. de Jong (GBW)

Verder zijn aanwezig: Burgemeester mevrouw M. Jansen-van Harten en wethouders de heren H.J. Dekker en H.J. Molenaar en mevrouw D.J. Boeve – de Kruiif

Punt	Voorstel	Korte toelichting	Besluit
1.	Opening	Opening om 19.30 uur	--
2.	Vaststelling agenda	Agendapunt 14 Krediet aankoop Dorpsstraat 20 en 22 wordt behandeld als agendapunt 10 vanwege de inspreker bij het onderwerp.	De gewijzigde agenda wordt vastgesteld.
3.	Vaststelling besluitenlijst van 12 november én de stand van zaken afhandeling aangenomen moties tot en met 13-11-2024 tot en met	--	Vastgesteld.
4.	Informatie van het college	Het college van B&W heeft schriftelijk informatie verstrekt over: <ul style="list-style-type: none"> ▪ Uitstel nieuw integraal beleidskader sociaal domein 	--
5.	Rondvraag	Er worden vragen gesteld aan het college van B&W over: <ol style="list-style-type: none"> 1. Grotere parkeerdruk op en in de omgeving van het Kerkplein, 2. Opfleuren elektriciteitskastjes, 3. Overstap sociaal medium De heer Van de Wetering stelt een aanvullende vervolgvraag over de overstap sociaal medium.	Burgemeester Jansen geeft aan wel alvast te willen starten op Bluesky naast X, het voormalige Twitter. Ze deelt de bezwaren over X, maar het bereik van X is groter dan Bluesky; daarom wordt X nog aangehouden.
6.	Ingekomen stukken	Er waren geen ingekomen stukken	--

7.	Externe betrekkingen	Er zijn geen vragen gesteld over de externe betrekkingen.	--
8.	Open microfoon	--	--
9.	Integrale Verordening sociaal domein 2025	--	<p>Wethouder Dekker zegt toe de vraag over de handreikingen van De Kleine Schans bij een hulpvraag aan De Kleine Schans mee te geven, zoals ook al is aangegeven in de beantwoording van de technische vraag.</p> <p>Dit punt wordt als bespreekstuk behandeld in de raadsvergadering van 19 december 2024.</p>
10.	Krediet aankoop Dorpsstraat 20 en 22	--	Dit punt wordt als bespreekstuk behandeld in de raadsvergadering van 19 december 2024.
11.	Financiële Najaarsrapportage 2024	--	<p>Wethouder Dekker zegt toe dat hij in het komende jaar een visie over Amfors naar de raad zal sturen. Deze visie wordt in de regio opgesteld. Wethouder Dekker zegt toe de cijfers over MetMaya en de pxq aanbieders schriftelijk na te zenden.</p> <p>Wethouder Dekker zegt toe voor de raadsvergadering van december de vragen over leerlingenvervoer schriftelijk te beantwoorden.</p> <p>Wethouder Dekker zegt toe voor de komende raadsvergadering terug te komen op de vraag naar de taalbarrière van inburgeraars in vergelijking met de Oekraïners.</p> <p>Dit punt wordt als bespreekstuk behandeld in de raadsvergadering van 19 december 2024.</p>
12.	Belastingverordeningen 2025	--	<p>Wethouder Molenaar geeft aan de positieve ervaringen met GBLT bij andere gemeenten neer te leggen.</p> <p>Dit punt wordt als bespreekstuk behandeld in de raadsvergadering van 19 december 2024.</p>
13.	Financiële verordening 2024	--	Dit punt wordt als bespreekstuk

			behandeld in de raadsvergadering van 19 december 2024.
14.	Tussenstad uitvoering collegewerkprogramma 2022-2026	--	Wethouder Molenaar geeft aan dat, wanneer het nodig om de visie op de retail te wijzigen om een doorbraak te forceren, hij naar de raad zal komen. Er is opiniërend over dit agendapunt gesproken. De fracties zullen hun wensen en bedenkingen aan het eind van de week bij de griffie inleveren.
15.	Sluiting	Sluiting om 22.53 uur	--

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raadscommissie op: 14-01-2025

De griffier,
S.E. Lenderink

De voorzitter,
H.M. van Veldhuizen